## Our Mission: "Red Rock Bible Camp exists to provide Christ centered discipleship every camping day in every camping way for all who come to camp."



Phone: 204-326-9784
Fax: 204-326-1387
Email: rrbc@redrockbiblecamp.com
Web site: www.redrockbiblecamp.com



Member Christian Camping International Canada



Christian camping is one of the most effective evangelistic ministries in North America. By supporting Red Rock Bible Camp, you will partner with us as we share the good news of Jesus Christ with those who don't know Him. Please make your cheque payable to:

Red Rock Bible Camp 204-320 Main Street Steinbach, MB R5G 1Z1

1.	П	want	to	give	\$ to	be	used	as	designated
be	lo۱	N.							

2. To support this ministry regularly by automatic withdrawals from your bank account or credit card, please complete and return the contact and financial information below.

Automatic Bank Account Deduction (please print)	Credit Card Option (please print)					
*I/We hereby authorize <b>Red Rock Bible Camp</b> to withdraw regular monthly payments from my/our bank account. Amount \$	I/We hereby authorize <b>Red Rock Bible Camp</b> to arrange regular monthly payments on my					
Bank Address	Signature					
	Date					
IMPORTANT: Please ATTACH a blank cheque marked "VOID" You may cancel this authorization at any time.	You may change or cancel this authorization at any time by simply sending us written notice.					
<b>Designation</b> Where most needed Capital Project C	ampership fund for needy campers   Builders Program					

\*If you choose the option to withdraw from your bank account, please mail your form and include a void cheque.

Return to redrockbiblecamp.com